

他们已经收到录取通知啦!

山东提前批录取结果已出,岛城学子分享金榜题名的喜悦

□半岛全媒体记者 刘恺琦

对于高考生而言,最大的欢喜莫过于金榜题名的时刻,随着2020年高招录取工作的推进,记者了解到,岛城已经陆续有学生在提前批查询录取结果中接到了喜讯,收到录取通知的他们向记者分享了自己的喜悦和心路历程。

艺考也不能放松文化课要求

青岛58中高三11班学生李婷萱11日晚上收到了被录取的好消息,她成功被中国传媒大学广播电视编导专业录取。“我11日晚上查到以后,虽然是意料之中,但心里真的很高兴。”李婷萱告诉记者,她经过了传媒大学的三轮考试,在众多的考生中脱颖而出,终于被正式录取。“初试是在今年元旦时去北京考的,回来没多久就出来成绩了,在三月参加了复试,因为疫情影响,考试不是线下的了,按照考试要求自己录视频发到学校的邮箱。最后这一轮还是线上实时考试,笔试和口试相结合。”

谈起这次的成功,李婷萱表示,在艺考路上还是要坚定信念,不要被外界所干扰,“另外专业的机构和老师也很重要,能帮助事半功倍。最重要的是不能放松文化课,现在学校对文化课的要求越来越高,还得要抓好学习。”她告诉记者,走上艺考之路离不开学校组织的一次讲座,“在高一结束的时候学校组织了一场关于艺考介绍的讲座,我感觉这个很适合我,我也有兴趣,回去和父母商量了一

下,就踏上了这条路。”她还告诉记者,目前他们班在提前批录取里的学生已经有20多人,人数占了一半。

及时整理错题,多和老师交流

和李婷萱一样,青岛58中高三12班的管若彤也在提前批录取里被心仪学校成功录取。“人大本来就是我最初梦想的学校,这个试验班就像是大大类招生,到了大一再重新细分选择专业,有充足的时间可以了解大学里的专业。”管若彤平日学习成绩就很优异,级部排名59名左右,今年高考顺利发挥考了671分,现在被中国人民大学人文科学试验班录取。

管若彤还向记者分享了自己的学习方法秘籍,“首先要听老师的话,老师还是很有经验的,他们会提前安排好为我们做好准备,我们需要的就是紧跟老师的步伐,另外,及时整理错题也是一个很重要的方法,我在政治学科学习的时候就就很管用。”管若彤还表示,还要多和老师交流,“我其实有段时间历史成绩不尽人意,我就常和历史老师沟通,一方面增进跟学科的亲近,另一方面也能在沟通中发现自己的问题。”

据了解,管若彤所在的班级也有不少学生收到了提前批录取通知书,“我们班有56名学生,目前有20多名学生接到了录取通知书,我们大家都很开心。”

保持努力,等待机会的降临

“虽然之前出了高考分数就多少心

里有底了,但是收到录取通知的时候还是很高兴的。”青岛17中高三11班学生付梓航告诉记者,他成功被中央美术学院城市艺术设计学院录取。

据了解,付梓航从小就开始学习绘画,不过当时还是父母为了给他培养兴趣爱好而已,“初三的时候才开始考虑或许美术能当作特长生来升学,当时也了解到17中有美术班,后来就顺利考进来了。”

三年的高中时光,付梓航就在学校里的教室、画室来回穿梭,一边紧抓文化课不能放松,一边又要勤学苦练自己的画技。“高三受疫情影响确实很大,既要协调好学习和练画的时间,还得保持好画画的手感。”付梓航告诉记者,周一至周五的时间他把精力都放在文化课上,等到周末,再拿出全部的时间来画画。回想起备考的时光,付梓航直言学校老师付出了很多的艰辛,“专业课冯春蕊老师总是热心地指导我们,不仅是专业上面的具体辅导,关于我们对于未来的规划和打算,她都会帮我们一起分析和建议。”

据介绍,青岛17中美术班提前批目前查到录取结果的已经有90多人,其中包括清华2人,央美23人,国美6人,江南大学7人,东华大学8人。

中考虽失利,但凭努力圆梦大学

“收到录取短信通知的那一刻我有点蒙,但回过神来真的太开心了!”对于青岛海山学校高三八班的学生江津原来说,能被清华美术学院美术学专业录取,是她一直以来的梦想。

江津原告诉记者,学绘画是从她幼儿园就开始接触了,但没有系统的学习,“考高中的时候考虑到可以利用美术特长生升学,结果中考的文化课成绩很不理想,距离普高线的分数比较大。”中考的失利,让她对高中三年也没有报太多的希望,但来到海山学校后,她却发生了巨大的心理变化。“这里的老师和优秀的学长、学姐对我影响还是很大的。前年的那批学长学姐考得都很好,刘凤仪学姐考上了清华美院,对我的触动很大,我想或许我也可以的。”

有了目标后,江津原立马付诸于行动,紧跟学校的计划安排走,文化课学习稳扎稳打慢慢积累,专业课也是积极参加集训,提升自己的专业技能。

江津原还认为,学校老师们的帮助也为她的升学之路打下了坚实的基础,“没有学校老师们的帮助,我也很难能走到今天。”她告诉记者,老师们一方面督促她比较紧,让她不敢有丝毫的松懈,另一方面专业水准也确实很高。江津原还举例,在准备联考的时候,老师指出她的画法不对,她却不以为意,结果现在回看自己当时的作品深感惭愧,已经认可老师的观点了。

据了解,今年海山学校也是佳绩频传,截止到目前,有102位学生被高校提前批志愿录取。其中部分艺术类学生被清华大学美术学院、中央美术学院、中国戏曲学院、中国石油大学、西南大学、江南大学、西安音乐学院等学校录取;部分普通类学生被山东警察学院、青岛大学、山东中医药大学、鲁东大学、浙江海洋大学等高校录取。

河岸首府精装房全屋80多处空鼓

墙面有裂纹多处凹凸不平,验房师建议:得大修



□文/图 半岛全媒体记者 王瑜

验房时间:7月25日
验房公司:青岛安信宜居验房环保工程有限公司
验房地点:李沧区河岸首府
房屋面积:约100平方米

7月25日上午,半岛记者和青岛安信宜居验房环保工程有限公司的验房师房旭良一同来到李沧区河岸首府小区进行验房。报名业主的这处新房面积约100平方米,为精装修交付。经过1个半小时的仔细查验,验房师发现这处精装房最大的问题就是空鼓太多,需要大面积进行维修。另外,还有阴阳角不顺直,门吸吸力小,木地板拼接闪缝大,墙面裂纹、凹凸不平等情况。验房师建议业主将问题尽快报给物业和开发商。

室内共有80多处空鼓

首先,验房师使用响鼓锤对室内的空鼓情况进行检查。验房师说,通过响鼓



客厅地板有大量空鼓。

锤敲击发出的声音,就能判断是否有空鼓。“听到有打鼓的声音,比较脆,就说明瓷砖有空鼓。”验房师介绍。通过这种方法,验房师共检查出80多处空鼓。

记者注意到,空鼓情况最严重的区域主要集中在客厅和卫生间。其中,客厅有32处空鼓,有3处为过门石空鼓。另外,厨房共有15处空鼓,卫生间有26处空鼓,主卧室南阳台有10处空鼓。

瓷砖空鼓会有什么影响?验房师称,空鼓如果长时间不修的话,那空鼓砖会慢慢开裂、脱落。“如果是小面积边角空鼓可以采用开缝注浆的方式进行维修,如果是大面积空鼓的话只能是将砖拆下来,重新抹水泥砂浆,然后再粘贴好,同时也应注意维修空鼓时避免破坏防水层;如有破坏及时涂刷防水材料。”验房

师强调,无论是哪种维修方式,干透之后都要再重新检验一遍,看是否有空鼓的声音。

客厅阴阳角不顺直,偏差为3厘米

随后,验房师又用激光测距仪、激光标线仪、2米靠尺和塞尺等工具对室内净高、阴阳角垂直度以及地面、墙面平整度分别进行检查。通过测量后对比数据,验房师发现室内的净高以及地面、墙面平整度误差均在规范之内,但客厅有几处阴阳角不顺直。

验房师用激光标线仪对准一处墙角,发现不顺直,偏差大约有3厘米;验房师又对墙面垂直度进行了检查,发现



扫描下方二维码,一键报名半岛公益验房。

您在购房过程中,如果遇到任何维权问题,也可以通过半岛公益验房小程序联系我们。

墙面局部也有不垂直的情况。

墙面有裂纹,多处凹凸不平

验房师发现在客厅背景墙的位置有些小裂缝,在另一面墙面还存在一处呈上下走向长约半米多的裂缝。在南卧室,有一侧墙面有两处凹凸不平,用手触摸能够感受到,肉眼看上去也比较明显。另外,室内墙面还有多处污染的现象。

仔细查验后,验房师告诉记者,这处精装房细节方面的问题真不少,除了墙面外,木地板铺设等方面都需要整改。验房师发现,南卧室踢脚线与墙面之间闪缝大,北卧室地板拼接缝也有些大。而且,南、北两个卧室的门吸吸力不够,在验房过程中,门扇受到从窗户刮风的影响被关上。